
 

 

[Escolha a data] 

 

 

A pesquisa foi aplicada entre os dias 18/08 e 19/09/2016, por e-mail, para 70 usuários informados 

pela Secretaria de Registro Acadêmico da FDSM. 

Datas de envios dos e-mails com a pesquisa: 18/08; 22/08; 29/08; 05/09; 19/09. 

07 participantes. 

 

PERGUNTAS DA ENQUETE 

1- QUAL FOI A PRINCIPAL RAZÃO QUE O (A) LEVOU A DEIXAR A FDSM? 

1. Financeiro (6 votos) 
85,71% 

2. Outro (1 votos) 
14,29% 

3. Descobriu que não era vocacionado para o curso (0 votos) 
0,00% 

4. Começou a trabalhar em horário incompatível com o horário do curso (0 votos) 
0,00% 

5. A forma como foram ministradas as disciplinas do curso não atenderam às suas expectativas (0 
votos) 
0,00% 

6. Encontrou dificuldades no conteúdo de alguma (s) disciplina (s) (0 votos) 
0,00% 

7. Doença (0 votos) 
0,00% 

8. Cursando outro curso superior (0 votos) 
0,00% 
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9. Moradia em outra cidade (0 votos) 
0,00% 

10. Baixo rendimento escolar (notas) (0 votos) 
0,00% 

11. Baixa freqüência nas aulas (0 votos) 
0,00% 

 

 

* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

2- QUAIS FORAM AS PRINCIPAIS DIFICULDADES ENCONTRADAS NA REALIZAÇÃO DO 
CURSO: 

1. Dificuldades financeiras (6 votos) 
85,71% 

2. Dificuldades de executar todas as atividades propostas pela FDSM (1 votos) 
14,29% 

3. Falta de identificação com o curso escolhido (0 votos) 
0,00% 

4. Outro (0 votos) 
0,00% 

Financeiro  
86% 

Outro 
14% 

Qual foi a principal razão que o (a) levou a deixar a 
FDSM*? 
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5. Dificuldades com o conteúdo ensinado pelos professores (0 votos) 
0,00% 

6. Distância da família (0 votos) 
0,00% 

 

 

* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

3- QUAL É A SUA SITUAÇÃO PROFISSIONAL ATUAL? 

1. Funcionário de empresa (3 votos) 
42,86% 

2. Não trabalho (2 votos) 
28,57% 

3. Proprietário de pequena empresa ou microempresa (1 votos) 
14,29% 

4. Outro (1 votos) 
14,29% 

5. Trabalho em uma área relacionada ao Direito (0 votos) 
0,00% 

Dificuldades 
financeiras  

86% 

Dificuldades de 
executar todas 
as atividades 

propostas pela 
FDSM  
14% 

Quais foram as principais dificuldades encontradas na 
realização do curso: 
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6. Funcionário público (0 votos) 
0,00% 

7. Profissional liberal (0 votos) 
0,00% 

 

 

* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

 

4- ESTÁ ESTUDANDO? 

1. Sim (4 votos) 
57,14% 

2. Não (3 votos) 
42,86% 

Funcionário de 
empresa  

43% 

Não trabalho  
29% 

Proprietário de 
pequena empresa 
ou microempresa 

14% 

Outro  
14% 

Qual é a sua situação profissional atual? 
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5- AVALIE "OS CONTEÚDOS DAS DISCIPLINAS" RELACIONANDOS AO PERÍODO EM QUE 
ESTEVE NA FDSM 

1. Excelente (6 votos) 
85,71% 

2. Bom (1 votos) 
14,29% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

 

* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

 

Sim 
57% 

Não 
43% 

Está estudando? 

Excelente 
86% 

Bom  
14% 

Avalie "os conteúdos das disciplinas" relacionandos ao período em 
que esteve na FDSM 
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6- AVALIE "ATIVIDADES PRÁTICAS (ESTÁGIO, INICIAÇÃO CIENTÍFICA, CURSOS DE 
EXTENSÃO)" RELACIONADAS AO PERÍODO EM QUE ESTEVE NA FDSM 

1. Bom (4 votos) 
57,14% 

2. Excelente (2 votos) 
28,57% 

3. Não sei (1 votos) 
14,29% 

4. Em branco (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

 

 

* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

7- AVALIE "FORMAÇÃO PROFISSIONAL VOLTADA PARA O MERCADO DE TRABALHO" 
RELACIONADA AO PERÍODO EM QUE ESTEVE NA FDSM 

1. Bom (4 votos) 
57,14% 

2. Excelente (3 votos) 

Bom 
57% 

Excelente  
29% 

Não sei 
14% 

Avalie "Atividades práticas (estágio, iniciação científica, cursos de 
extensão)" relacionadas ao período em que esteve na FDSM 
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42,86% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Regular (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei (0 votos) 
0,00% 

6. Em branco (0 votos) 
0,00% 

 

* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

8- AVALIE "PARTICIPAÇÃO EM DISCIPLINAS OPTATIVAS" RELACIONADA AO PERÍODO EM 
QUE ESTEVE NA FDSM 

1. Bom (4 votos) 
57,14% 

2. Excelente (2 votos) 
28,57% 

3. Não sei (1 votos) 
14,29% 

4. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Bom 
57% 

Excelente  
43% 

Avalie "Formação profissional voltada para o mercado de 
trabalho" relacionada ao período em que esteve na FDSM 
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5. Regular (0 votos) 
0,00% 

 

* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

9- AVALIE "ATIVIDADES EXTRA-CURRICULARES COMO SEMINÁRIOS, CONGRESSOS, 
PALESTRAS, GRUPOS DE ESTUDOS, ETC" RELACIONADAS AO PERÍODO EM QUE ESTEVE NA 
FDSM 

1. Excelente (4 votos) 
57,14% 

2. Bom (2 votos) 
28,57% 

3. Não sei (1 votos) 
14,29% 

4. Em branco (0 votos) 
0,00% 

5. Regular (0 votos) 
0,00% 

Bom 
57% 

Excelente  
29% 

Não sei 
14% 

AVALIE "PARTICIPAÇÃO EM DISCIPLINAS OPTATIVAS" 
RELACIONADA AO PERÍODO EM QUE ESTEVE NA 

FDSM 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

10- AVALIE "O CONTATO COM OS DOCENTES DOS CURSOS" RELACIONADO AO PERÍODO 
EM QUE ESTEVE NA FDSM 

1. Bom (4 votos) 
57,14% 

2. Excelente (3 votos) 
42,86% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Excelente  
57% 

Bom 
29% 

Não sei 
14% 

AVALIE "ATIVIDADES EXTRA-CURRICULARES 
COMO SEMINÁRIOS, CONGRESSOS, PALESTRAS, 

GRUPOS DE ESTUDOS, ETC" RELACIONADAS AO 
PERÍODO EM QUE ESTEVE NA FDSM 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

11- AVALIE "A BIBLIOTECA: ACERVO, ESPAÇO FÍSICO" RELACIONADA AO PERÍODO EM QUE 
ESTEVE NA FDSM 

1. Excelente (5 votos) 
71,43% 

2. Bom (2 votos) 
28,57% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Bom 
57% 

Excelente  
43% 

AVALIE "O CONTATO COM OS DOCENTES DOS 
CURSOS" RELACIONADO AO PERÍODO EM QUE 

ESTEVE NA FDSM 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

12- AVALIE "OS EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA DISPONÍVEIS" RELACIONADOS AO 
PERÍODO EM QUE ESTEVE NA FDSM 

1. Excelente (4 votos) 
57,14% 

2. Bom (3 votos) 
42,86% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Excelente  
71% 

Bom 
29% 

AVALIE "A BIBLIOTECA: ACERVO, ESPAÇO FÍSICO" 
RELACIONADA AO PERÍODO EM QUE ESTEVE NA 

FDSM 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

13- AVALIE "AS AULAS/ATIVIDADES MINISTRADAS PELOS PROFESSORES" RELACIONADAS 
AO PERÍODO EM QUE ESTEVE NA FDSM 

1. Excelente (6 votos) 
85,71% 

2. Bom (1 votos) 
14,29% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Excelente  
57% 

Bom 
43% 

AVALIE "OS EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA 
DISPONÍVEIS" RELACIONADOS AO PERÍODO EM 

QUE ESTEVE NA FDSM 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

14- AVALIE "A VIVÊNCIA UNIVERSITÁRIA" RELACIONADA AO PERÍODO EM QUE ESTEVE NA 
FDSM 

1. Excelente (4 votos) 
57,14% 

2. Bom (3 votos) 
42,86% 

3. Regular (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Excelente  
86% 

Bom 
14% 

Avalie "As aulas/atividades ministradas pelos professores" 
relacionadas ao período em que esteve na FDSM 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

15 - SE VOCÊ VOLTASSE NO TEMPO OPTARIA NOVAMENTE PELO CURSO DE DIREITO? 

1. Sim (4 votos) 
57,14% 

2. Talvez (2 votos) 
28,57% 

3. Em branco (1 votos) 
14,29% 

4. Não (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei (0 votos) 
0,00% 

Excelente  
57% 

Bom 
43% 

Avalie "A vivência universitária" relacionada ao período em 
que esteve na FDSM 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

16 - SE VOCÊ VOLTASSE NO TEMPO PRESTARIA O VESTIBULAR DA FDSM NOVAMENTE? 

1. Sim (3 votos) 
42,86% 

2. Talvez (3 votos) 
42,86% 

3. Em branco (1 votos) 
14,29% 

4. Não (0 votos) 
0,00% 

5. Não sei (0 votos) 
0,00% 

Sim 
57% 

Talvez 
29% 

Em branco  
14% 

Se você voltasse no tempo optaria novamente pelo 
Curso de Direito? 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

17 - SE VOCÊ VOLTASSE NO TEMPO CONTINUARIA NO CURSO DE DIREITO DA FDSM? 

1. Sim (4 votos) 
57,14% 

2. Talvez (3 votos) 
42,86% 

3. Não (0 votos) 
0,00% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Em branco (0 votos) 
0,00% 

Sim 
43% 

Talvez 
43% 

Em branco  
14% 

Se você voltasse no tempo prestaria o Vestibular da 
FDSM novamente? 
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* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

18- VOCÊ PRETENDE VOLTAR AOS ESTUDOS NA FDSM? 

1. Sim (4 votos) 
57,14% 

2. Não (3 votos) 
42,86% 

 

 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos 

participantes. 

Sim 
57% 

Talvez 
43% 

Se você voltasse no tempo Continuaria no Curso de 
Direito da FDSM? 

Sim 
57% 

Não 
43% 

Você pretende voltar aos estudos na FDSM? 


